



## **В Архангельске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в похищении, действиях сексуального характера и убийстве трех подростков**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее осужденного к 25 годам лишения свободы Александра Бушуева в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение несовершеннолетнего), п. «д» ч.2 ст. 132 УК РФ и п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетнего и несовершеннолетнего), п.п. «а, в, д, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство трех лиц, в том числе заведомо находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, сопряженное с похищением человека и с насильственными действиями сексуального характера).

По версии следствия, в 1997 и 1999 года у Лахтинского шоссе в городе Архангельске Бушуев под вымышленными предлогами завел на свой дачный участок мальчиков в возрасте 11 и 14 лет. После чего, удерживая их в одном из строений, совершил в отношении потерпевших насильственные действия сексуального характера. Затем, желая скрыть совершенные преступления, одного из потерпевших задушил, второму нанес несколько ударов твердым тупым предметом по голове причинив смерть, после чего спрятал их тела в лесном массиве недалеко от своего дачного участка. Он же, в 2002 году пригласил к себе в гости на дачный участок 15- летнего сына знакомого, которому предложил совершить с ним акт мужеложства, но получив отказ подростка, убил потерпевшего, а тело расчленил.

В результате работы следователей регионального СК России и оперативных сотрудников, направленной на раскрытие преступлений прошлых лет, а также благодаря современным возможностям экспертиз, установлена причастность Бушуева к вышеуказанным преступлениям.

Напомним, что в 2011 году Александр Бушуев признан виновным в совершении разбойного нападения и кражи, убийства четырех лиц, т.е. преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 162 УК РФ (в ред. Федерального закона от 13.06.1996 № 63-ФЗ), п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (в ред. Федерального закона от 13.06.1996 № 63-ФЗ) Уголовное дело рассматривалось с участием присяжных заседателей, которые единогласно вынесли обвинительный вердикт подсудимому.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1046468>